

## 齐鲁晚报进社区

# 社区服务首站走进颐和园小区

### 现场订报可抽奖,还可咨询相亲、供暖等问题

本报聊城10月20日讯(记者李璇) 为了让更多的市民充分了解齐鲁晚报,同时也为感谢广大读者长期以来的支持,20日,本报社区服务行启动,首站走进颐和园小区,现场为市民提供多种便民服务。

“服务进社区的活动很好,能贴近老百姓,也方便群众,大家有问题在家门口就能解决。”20日上午,本报工作人员刚刚走进颐和园小区,就受到小区居民的热情欢迎。活动结束后,居民们更是踊跃地围在本报设立的服务台前,就供暖等物业服务、生活消费遇到的麻烦,相亲会报名等问题展开咨询。为了服务好读者市民,本报特别组织了多人服务团队参与这次社区服务活动,他们均为多个行业及领域的资深从业人员,详细地为市民提出的各类问题支招,提供方法建议,帮助协调解决。

“订阅齐鲁晚报有什么优惠吗?”在现场,邮政工作人员还现场解答市民关于报纸订阅的问题,对于现场订阅报纸的市民,邮局还有书籍相送。同时,为回馈广大读者的支持,本报还为现场订阅报纸的市民准备了丰富的奖品,凡现场订阅一份齐鲁晚报,市民便可参与抽奖一次,不设空奖,中奖率百分之百。令人惊喜的是,现场订阅了一份齐鲁晚报的首位抽奖者就喜获电视机大奖。

本次社区服务活动将进一步深化“全心全意为聊城人民服务”的办报宗旨,接下来,活动还将陆续走进城区各大社区,为市民送去服务和便利。

## 颐和园站活动将持续到周三

活动现场,本报忠实读者刘先生说:“我订齐鲁晚报已经六年了,其中看今日聊城也四年了,现在一天不看齐鲁晚报还觉得有些不习惯。”

小区业主王女士说,她最近几年都订阅齐鲁晚报,以前订报都有小礼品赠送,没想到今年还有抽奖活动,这着实让她意外。“一等奖上来就被人抽走了,早知道我也早过来了。”王女士说,看齐鲁晚报,足不出户就能知道聊城周边、全省、全国乃至全世界的一些重大事件,每天汲取一些新的信息,生活很充实。

为回馈广大读者,本次社区服务行颐和园站将持续到周三结束,在此期间订购齐鲁晚报,本报将采取机器抽奖的方式,从中抽取幸运订户,奖品有家电、酒水以及各种优惠券或代金券等,本报将会安排工作人员电话联系中奖者领取所获奖品。

本报记者 张召旭



20日,本报社区服务行活动走进颐和园小区,居民围着邮局工作人员咨询订报问题。 本报记者 李璇 摄

## 首位抽奖者抽中一台电视机

本报聊城10月20日讯(记者李璇) 在家门口就能订报纸,还能拿大奖。为了回馈聊城广大热心读者支持,在20日的社区服务活动现场,本报开展了订报抽奖活动。令人惊喜的是,在现场订阅了一份齐鲁晚报的首位抽奖者便喜获电视机大奖。

为回馈广大读者的支持,本报为现场订报的市民准备了丰富的奖品。此次抽奖活动共设一等奖一名,奖电视机一台;二等奖3名,各奖小家电一部;三等奖5名,各奖酒水一份。同时,还有各种优惠券或代金券、雨伞、酱菜礼包等,凡现场订报的市民均可参与抽奖活动。不设空奖,每订一份报纸均

有一次抽奖机会,多订多抽多得。

“一等奖是台电视机,不知道谁这么幸运能抽到。”活动现场,市民踊跃地围在红色抽奖箱前,都想见证大奖得主的生产。“是我,是我,我抽中电视啦!订了一份齐鲁晚报还能抽大奖,太幸运了!”市民蒋先生刚在现场订了一份齐鲁晚报,是第一位参与抽奖的订户,没想到便抽中了电视机大奖,高兴得合不拢嘴。

随后的抽奖过程中,二等奖和三等奖也层出不穷。“我家里订了好几年齐鲁晚报了,这还是第一次抽奖呢,试试我的手气。”齐鲁晚报的订户王女士一边说着一边把手伸进了抽奖箱,没想



居民现场订报参加抽奖活动。 本报记者 李璇 摄

到她也十分幸运的抽到了二等奖小家电。除此之外,现场还有不少订报用户抽得了雨伞、酱菜礼包等奖品。

此次现场的抽奖活动中,

共抽出一二三等奖共6名,其中一二三等奖满额,三等奖还剩3个名额。此次没有抽出的奖品会在后期的订报活动中继续抽取。

## 居民现场咨询供暖和相亲会

本报聊城10月20日讯(记者张召旭 李璇) 20日,本报社区服务行动首站走进颐和园小区,在活动当天,不少业主质疑,今冬煤炭市场持续低迷,煤价不断下降,可供暖价格仍然没有降。

“从去年开始,煤炭价格不断下降,去年我记得一吨煤炭价格在800元左右,今年煤炭价格才500多元,降幅很高,可供

热公司还是按照原来的标准收取暖费,难道煤炭降价了取暖费不应该下调吗?”颐和园小区业主赵先生说,取暖费涨价时说是因为煤炭价格贵了,成本大幅提高,但是现在煤炭价格一路下滑,供热价格却没有降。

小区业主李先生说,煤价格下降这么多,供暖价格为什么不跟着下调,难道是光跟涨不跟跌吗?“我认为既然供暖企业可以因为煤价高涨而要求提高供暖价格,我们也有权力要求煤价下调而相应调整供暖费。”李先生说,煤价和供暖价格联动不能只体现在煤价上涨的时候,在煤价下调时也应该体现。

记者了解到,2011年,因煤价大幅上涨,聊城市政

府召开听证会,城区供暖价格由20元/m<sup>3</sup>上调为23元/m<sup>3</sup>,并执行至今。目前聊城各大热企已开始收取暖费,就目前来看物价部门也没有下发听证通知,因此今年聊城供暖费收费标准将继续按照23元/m<sup>3</sup>收取。

城区一家供热企业工作人员介绍,燃煤价格占到供热成本的70%左右,虽然现在煤价下跌了,但企业的其他成本上涨了,整体算下来还处于亏损状态。

儿女的亲事父母的心事,20日,本报社区服务活动现场,不少家长围坐在本报服务台设立的相亲会报名处前,帮子女咨询并报名本报即将举办的相亲会活动。

“我能帮我女儿报名相亲会吗?孩子总是不着急,可她的婚姻问题现在已经是我们的首要大事了。”市民张女士说,她的女儿身材高挑样貌也不差,可今年已经28岁了却始终对婚姻问题上心。家里给女

儿也安排了几次相亲,可孩子总是各种理由推托。

“咱们报纸办的相亲会不错,给她报个名,让她去现场看看。家里帮她找的她不愿意,说不定在相亲会上,她自己就能找到感觉不错的。”张女士说。

本次活动现场,前来咨询相亲会活动多数是家长,而对于家中子女找对象不积极的问题,着实最令这些家长们感到着急和头疼。市民王女士说,她的女儿是家里的独生女,现在孩子工作稳定,她也已经退休,看着孩子年龄一天天大起来,却始终对婚姻大事不上心,她实在是既着急又无奈。

“我邻居家的孩子就是参加咱们的相亲会找到了对象,现在已经订婚了。”王女士说,她想着也赶紧给她的女儿报个名,到时候争取让女儿自己去参加相亲会,即使不能立马就找到合适的男朋友,但多认识一些朋友总是没错。